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Questao | Nota

2,5 pts. Questao 1:
. - N -, -
Seja S a superficie dada por 7 (u,v) =ucosvi +u*j +usenvk,com0<u<1
e 0 < v 2.
0,5 pts. (a) Identifique e esboce a superficie.

2,0 pts. (b) Calcule a érea de S.

2,5 pts. Questao 2: Utilize o Teorema da Divergéncia para calcular o luxo do campo
é

— — — —

vetorial F' através da superficie S. Sendo F' (z,y,2) = 2%y i +xy*j + (5 —4xyz) k
e S, a superficie representada pelo hemisfério 22 + y* + 22 = 4, z > 0. Considere
S com orientacdo para cima (isto é, a normal & superficie, 7', possui componente z
positiva).

2,5 pts. Questao 3: Aplique o Teorema de Stokes para calcular

/Tﬁ-d?,
C

= — — — : .
sendo F'(z,y,z) =324 +5xj —2yk e C, a curva interseccao do plano z = y + 3
com o cilindro 22 + y? = 1, orientada no sentido anti-horéario quando vista de cima.

2,5 pts. Questao 4: Através do teorema de Stokes calcule o fluxo do rotacional de
ﬁ

_)
F(x,y,z2) = 20+ y7 + xyz k , sendo S a superficie dada por z =1—2z —y, v > 0,
y=>0ex+y <1 Considere S com orientacao para baixo.

Respostas nao justificadas nao serao consideradas. Boa proval
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2,5 pts. Questao 1:
(a)  Gréfico do paraboléide y = 2? + 22, 2 + 2* < 1.'0, 5 pts.

2m 1 2m 1
(b)  A(S) = / / |70 X 7| dudv = / / uv4u? + 1 dudv
o Jo o Jo

1,0 pts.

- %(5\/5— 1).

1,0 pts.

2,5 pts. Questao 2:

Considere S; = D = {(z,y)| 2> + y* < 4} e E = {(z,y, 2)|2* + v* + 2> < 4, z > 0}.
Pelo Teorema da Divergéncia,

//S?.d§+//91?.d§:///];div?dV

%
Como div F' = 0, resulta
— - =
:_// F-(—k)dS://5dA:207r.
S1 D

- =
//F-dS:—// F.d5
S S1
1,0 pts.

1,5 pts.

2,5 pts. Questao 3:

Seja g(x,y) = y + 3. A orientagado da superficie S, que possui C como fronteira,
é dada pela normal

N 1 1
W= gy —gy 1) = —=(0, —1,1).

Como rot F = (—2,3,5), pelo Teorema de Stokes,

/?-d?’://rot?-WdS://\/ﬁdS:%r.
C S S ‘

1,5 pts. 1,0 pts.

2,5 pts. Questao 4:

A fronteira da superficie S é dada por C' = C,UC,UCs, sendo C : 7 (t) = (t,1—t,0),
Co:7T(t)=(1—1t,0,t)eCs: 7 (t) = (0,¢,1—1t),0 < t < 1. Pelo Teorema de Stokes,

1 1 1 1 1
//rot?-d?:/?-d?:/ t—(1—t) dt+/ —(1-1) dt+/ tdt=0—=+==0.
S C 0 0 0

2 2
1,5 pts. 1,0 pts.




